

## В ТЮМЕНИ ЗАПУСТИЛИ ЕДИНСТВЕННОЕ В РОССИИ ПРОИЗВОДСТВО ЧЕКОВОЙ ТЕРМОЛЕНТЫ

В новую промышленную площадку с уникальным оборудованием «Боровская бумажная компания» инвестировала 500 млн рублей. Здесь будут выпускать до 1,6 тыс. тонн продукции из отечественного сырья ежемесячно. Предприятие развивает сбыт в России. Потребителями чековой термоленты являются торговые сети, банковский сектор, автозаправочные комплексы. Есть запрос на поставку продукции и со стороны компаний Арабских Эмиратов, стран СНГ и Восточной Европы. Проект – прямое импортозамещение, он реализован при участии Минпромторга России и правительства Тюменской области. *ИА «Тюменская линия».*

6+

[www.ishimpravda.ru](http://www.ishimpravda.ru)  
[vk.com/ishimnews](https://vk.com/ishimnews)  
[t.me/ishimpravda](https://t.me/ishimpravda)  
[ok.ru/profile/580324974378](https://ok.ru/profile/580324974378)

# ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 77 (18372)  
ВТОРНИК

26 сентября

2023 года

Общественно-политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

## 27 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

*Уважаемые воспитатели,  
работники детских садов  
и ветераны  
дошкольного образования  
Ишима и Ишимского района,  
примите поздравления  
с профессиональным праздником!*

В нашем регионе стабильно растет число семей с детьми, а значит, и количество детей, которые приходят в детские сады. За последние пять лет приняли малышей три десятка новых современных детских садов, а в планах – построить в ближайшие пять лет еще 26.

Сегодня в системе дошкольного образования области трудятся более 14000 человек, причем в связи с интенсивностью ввода детских дошкольных учреждений почти четверть сотрудников – молодые специалисты.

Быть воспитателями – настоящее призвание. Для тысяч совсем юных жителей Тюменской области вы становитесь первыми наставниками. Вы помогаете им стать самостоятельными, учиться выстраивать отношения со сверстниками и всем окружающим миром, формируете новые знания и нравственные представления о самом важном. Благодарю вас за труд, внимание и любовь к своим воспитанникам, профессиональное мастерство и доброту, за счастливые улыбки детей.

Желаю здоровья и счастья, оптимизма и успехов всем дошкольным работникам, дошколятам и их родителям!

Губернатор Тюменской области **Александр МООР.**

\*\*\*

Вы посвящаете себя и свою жизнь воспитанию маленьких ишимцев. Это важная и благородная задача, заслуживающая огромного уважения.

Ежедневно вы дарите самому юному поколению наших жителей свои заботу, ласку и тепло, прививаете детям необходимые умения и навыки, прилагаете все усилия, для того чтобы вырастить достойных граждан. Вы закладываете основу детского характера, раскрываете таланты малышей, учите их трудолюбию, доброте, отзывчивости и любви к своей Родине.

Примите искреннюю благодарность за труд и любовь к выбранному делу, за чуткость, педагогическое мастерство и заботу о счастливом детстве маленьких горожан.

Желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья, профессиональных успехов, пусть ваша работа приносит только радость, а успехи воспитанников станут наградой за ваш труд. Мира вам, счастья, благополучия, успехов во всех делах и начинаниях на благо Ишима и его жителей!

Глава  
города Ишима  
**Фёдор ШИШКИН.**

Председатель  
Ишимской городской думы  
**Алексей ИПАТЕНКО.**

\*\*\*

Этот день посвящен всем тем, кто занимается воспитанием и образованием самых маленьких граждан нашей страны. Ваше важное и ответственное дело является основой для формирования будущего общества.

Вы играете ключевую роль в развитии и совершенствовании дошкольной системы образования. Ваши энергия и усилия неопределимы для достижения высоких результатов в области детского образования.

Спасибо вам за преданность и трудолюбие, которые позволяют создавать комфортные условия для развития и обучения детей. Ваша работа помогает им раскрывать свой потенциал и становиться самостоятельными и успешными людьми.

Желаем вам крепкого здоровья, вдохновения и энергии для успешного руководства и дальнейшего развития дошкольной системы образования. Пусть ваш труд будет оценен и приносит радость и гордость каждый день.

Председатель Думы  
Ишимского района  
**Николай ФОМИН.**

Глава  
Ишимского района  
**Сергей ЛОМОВЦЕВ.**

## Своим теплом зажигать маленькие сердца

Ишимских дошколят учат беречь окружающий мир.



*Ирина Валерьевна работает в детском саду три года, за это время достигла большого успеха, планирует реализовать не одну задумку. // Фото Василия БАРАНОВА.*

**В этом году Ирина Орлова, воспитатель детского сада № 9, празднует важное событие – первый проект ее некоммерческой организации «Добро.ру» вышел в свет.**

Теперь ребяташки всего города участвуют в экологической акции по сбору и переработке пластиковых крышечек.

– Вопросы экологии меня начали волновать еще со школьных лет, а в пединституте убедилась, что смогу воспитывать в детях культуру бережения окружающей среды. С малышами это удастся

легко, они с пеленок готовы спасать мир! – улыбается педагог. – С ребятами из старшей группы также находим общий язык, обсуждаем проблемы экологии. На прогулках они, проходя мимо брошенных бумажки или пластиковой бутылки, непременно отмечают, что так делать нельзя.

Проект по сбору пластиковых крышечек – это только начало, первый успех в копилке добрых дел. В планах Ирины много идей по улучшению экологической ситуации в городе. А пока собранные крышечки отправятся на переработку на завод овощной сетки, а вырученные деньги пойдут на покупку корма для животных.

На счету воспитателя более 20 авторских экологических игр, она использует их в мероприятиях. С ними в 2022 году победила в конкурсе профессионального мастерства «Педагог года» в номинации «Педагогический дебют. Воспитатель». Через полтора года работы в сфере взять такую высокую награду – значимое достижение и большая гордость, считает специалист.

– Благодарна коллективу за поддержку, коллеги всегда приходят на помощь. В самом начале пути наши методисты давали мне советы, учили, делились опытом. До этого я работала в школе, а график дня в детском саду совершенно другой. Продолжению экологического

воспитания в стенах нашего учреждения руководство идет навстречу, поэтому я уверена в успешной реализации всего задуманного, – говорит Ирина.

В своем выборе воспитатель уверена, работа в детском саду приносит удовольствие. Здесь черпает силы для новых педагогических подвигов: «Не жалею ни дня. Мое призвание – зажигать маленькие сердечки своим теплом».

Коллегам в преддверии профессионального праздника Ирина Валерьевна желает гармонии в семье, а также множества ярких идей, ведь работа в саду требует креатива и творчества. **Елена КОВАЛЕВА.**

АПК



//Фото Ирины КОРШУКОВОЙ.

## Намолочен миллион тонн зерна

*Дорогие земляки! Уважаемые труженики села!  
Первый миллион тонн зерна собран!  
Преодолен знаковый рубеж.  
Поздравляю вас с этим достижением!*

Несмотря на засуху, сложные погодные условия и другие вызовы времени вам удалось добиться хорошего результата. Сегодня аграрии Тюменской области профессионально, ответственно, дружно продолжают идти к главной цели – собрать весь выращенный урожай. Уверен, что взаимопомощь, совместная хорошо скоординированная работа коллективов хозяйств при поддержке органов власти и всех тружеников села помогут ее достичь и завершить уборочную страду. С учетом темпов работ ожидается более 1,5 миллиона тонн, что вновь превысит наши среднегодовые показатели, а главное, с запасом обеспечит потребности региона в зерне.

Дорогие аграрии! Искренне благодарю вас за преданность делу, за умение даже в сложных условиях добиваться высоких результатов. Желаю вам здоровья, благополучия, стабильности, успехов в труде, который так важен для каждого жителя области. Губернатор Тюменской области Александр МООР.

В ОБЪЕКТИВЕ – РАЙОН

## Идет битва за урожай

**В Ишимском районе обмолочено свыше 60 процентов всех посевных площадей. Уже есть и такие хозяйства, где уборка зерновых полностью закончена – это ИП Хлыстов А.А.**

Намолочено 127 тысяч тонн зерна при средней урожайности 23,7 центнера с гектара. Больше 30 центнеров выходит на круг в ООО «Опенское», ООО «Черемшанское», КФХ Осипов И.Н., ООО «АК Авангард». На полях работает 149 комбайнов. За сутки молотят по 2000-2500 гектаров. Механизаторы стараются использовать каждый погожий день и даже час – рабочая смена в жаркую пору может длиться по 14 часов. Аграриям нужно успеть и хорошую погоду застать, и оптимальную влажность зерна сохранить, и завершить работы до минусовых температур. Убирать еще много.

Под урожай будущего года засыпано свыше 16 тысяч тонн семян. Обработано 37500 га осеннего поля. Предстоит поднять всю зябь. Работы будут продолжены и после уборки.

Что касается культур, то полностью обмолочены озимые, горох, рапс. Сейчас идет в основном жатва пшеницы, несколько хозяйств убирают ячмень. Овес вторых сроков сева еще не подошел. На него переключатся чуть позже. Убраны и овощи, половина картофеля. Погода в последнее время радовала, давала возможность заниматься урожаем.

Продукция ишимских сельхозпредприятий АО «Аминосиб», агрохолдинг «Юбилейный», ООО «Опенское» востребована за рубежом. Строится завод по глубокой переработке гороха – «Протеинсиб», пробная партия зернобобовых по давальческой схеме уже отправилась в Китай для изготовления горохового изолята. С пуском в 2025 году завода изолят будет выпускаться на месте.

## «Золотая осень – возраст золотой»

**Районная библиотека оформила книжную выставку, посвященную Дню пожилых людей.**

Представлены книги, посвященные здоровью и долголетию, литература о правильном питании с рецептами полезных блюд, а также издания для садоводов и дачников, руководства по рукоделию и другим занятиям для души. В рамках акции «Пусть осень жизни будет золотой...» с 15 сентября по 15 октября в Клепиковской сельской библиотеке также работает книжная выставка. Здесь же оформлена выставка детских поделок и рисунков «Для вас, любимые». Ребята нарисовали рисунки и выполнили поделки для своих старших родственников. Выставка будет действовать и пополняться на протяжении всей акции. 1 октября на празднике «Форум 55+» бабушки и дедушки увидят изготовленные с теплом и любовью творения своих внуков в более широком формате.

Ирина КОРШУКОВА.

# Героям Советского Союза посвящается

Издание «И хоть сто лет, хоть тыща лет пройдет...» представили во Дворце культуры.

**Венчают обложку слова из песни Михаила Ножкина «Глядят на нас фронтовики», они – как напоминание всем о людях и событиях Великой Отечественной войны. Сборник посвящен трем советским героям – Бабичеву Петру Алексеевичу, Горчакову Ивану Павловичу, Ражеву Константину Ивановичу. Составители – Владимир Озолин и Мария Волкова.**



*Авторы выражают благодарность всем, кто принял участие в издании сборника. //Фото Василия БАРАНОВА.*



– Сборник был приурочен к 100-летию Героев, которые так или иначе связаны с нашим городом. А начиналось все с книги «Герои земли Ишимской» Владимира Ивановича, идея создания этого буклета – также его задумка. Мы не смогли обойти стороной тех людей, которые связаны с нашей землей и которые носят высокое звание Героев, – рассказывает Мария Прокопьевна.

Владимир Озолин известен в городе как составитель большого количества краеведческих энциклопедий, в кругу единомышленников его называют добровольным хранителем памяти. Из-под его пера вышло не одно издание: три тома «Ишимской энциклопедии», буклеты о город-

ской думе, книги о рекордах Ишимского края, книги об учителях-фронтовиках, о здравоохранении, о жизни города в период военных лет в целом, о воинах, погибших в Афганистане и на Северном Кавказе. Некоторые издания находятся в процессе редактирования. Он поддерживает связь с потомками Героев прошлых лет, ведет переписку, отправляет запросы в архивы, музеи, собирает, структурирует и публикует материалы. Имея на руках большое количество материалов, выпустил в свет сборник.

– Интересно то, что не только о Героях изложено в буклете, мы поставили еще перед собой задачу рассказать, какая работа по

увекочиванию их памяти ведется в Ишиме, – комментирует М.П. Волкова.

Сам сборник состоит из нескольких частей, в вводной даны история медали «Золотая Звезда» и сведения о героях, родившихся в Ишимском уезде в 1902–1926 годы, их 36 человек. В основной части читатели знакомятся с биографиями прославленных земляков. На страницах – фотографии из семейных архивов, современные снимки памятников, памятных досок, воспоминания людей, вырезки из газет и писем, отрывки из школьных сочинений и исследовательских работ.

Частично научные доклады были представлены

школьниками в день презентации сборника. Все ребята – победители олимпиад и конкурсов разных уровней. О Горчакове Иване рассказала ученица 10 класса школы № 31 Елена Ромашина, с докладом о Бабичеве Петре выступила 10-классница МАОУ СОШ № 1 Анна Яшкина, Никита Селянинов, ученик 9 класса школы № 8, представил работу о Ражеве Константине.

– Мне нравится заниматься исследовательской работой, и когда предложили подготовить доклад и выступить – согласилась сразу. Биография Бабичева Петра Алексеевича мне показалась интересной, он был хорошим человеком, храбрым, настоящим па-

триотом, – делится Анна Яшкина. – Я тоже патриот своей страны и считаю, что такие исторические буклеты открыто и честно рассказывают о героях войны, показывают прошлое, открывают очень интересные факты жизни.

– Стало интересно изучить биографию и подготовить материал о земляке, в честь которого названы наша школа и улица. Работать с архивами оказалось для меня захватывающим опытом, – рассказывает Никита Селянинов. – Мне предоставили такие документы, которые найти в общем доступе не так-то легко. Писать было тяжело из-за большого потока информации, которую не-

обходимо переработать, но это того стоило. А вместе с мамой мы сочинили небольшое стихотворение, которое я прочитал со сцены, очень важной считаю там последнюю строчку: «Память жива, если чтим ее вместе». Это передает главный смысл.

В заключительной части сборника – несколько страниц, рассказывающих о земляках-Героях России: Александре Журавлеве, Михаиле Позднякове, Викторе Федосове, Рустаме Сайфуллине, Ковтуне Андрее (награжден посмертно). Они, как пишут авторы, наследники славных традиций Героев Советского Союза.

Елена КОВАЛЕВА.

## САМОЗАНЯТОСТЬ

## От мечты – к реальности

Алена Матипаненко при поддержке центра «Работа России» и администрации Ишима открыла кабинет комплексной подготовки к школе.

**Проект «Аистенок» заработал 1 августа, но запись началась задолго до. Алена Александровна хорошо известна многим родителям, и своих детей они приводят на занятия к ней уверенно, зная, что здесь малыши получат необходимые навыки.**

– Став мамой, я поняла, что маленькие дети искренне вкладывают свои силы во все, чем занимаются. Своих ребятшек я сама готовила к различным конкурсам, им это нравилось, они у меня постоянно были чем-то заняты и сейчас стали успешными подростками. Дочь Алина и сыновья-двойняшки Александр и Андрей имеют богатые портфолио, посещают «Большую перемену», занимаются научно-исследовательской деятельностью и получают за это заслуженные награды, например поездки в «Артек». Но дети выросли, а мне хотелось снова и снова дарить малышам душевную теплоту, – делится Алена.

Несколько лет женщина была воспитателем в детском саду, получила корочки логопеда и начала вести группу по чтению, заработав уважение и признание родителей как гра-



*Занятия с использованием таких наушников назначаются детям, имеющим различные речевые и коммуникативные проблемы (нарушения аутистического спектра, алалия, заикание, запинки в речи, дизартрия), а также учебные затруднения в школе. // Фото автора.*

мотный специалист. Тогда появилась мечта – работать на себя.

– В центр «Работа России» я обратилась за помощью, было страшно начать, не знала, что делать и куда бежать. Помогли, конечно, специалисты учреждения. Рассказали о единовременной материальной помощи от правительства региона, помогли составить корректный бизнес-план, подготовиться, была оказана даже психологическая поддержка. И в середине июня я защитила свой проект на уровне города перед комиссией. Очень горжусь

тем, что они увидели мой бизнес-проект, поддержали, – рассказывает Алена Матипаненко.

Алена Александровна получила 192 тысячи рублей, средства потратила на ремонт помещения и закупку оборудования: буквари, канцелярию, главное – специальные наушники для постановки звуков и слогов. Узнала, что по такой технологии работают специалисты в Санкт-Петербурге, связалась с местной школой, прошла обучение и заказала сертифицированную аппаратуру для логопедических занятий.

Наушники работают по-особенному, крепятся на виски детей, таким образом звук проходит двумя путями – традиционным воздушным, через ухо, и костным. К устройству подключены два микрофона – один для учителя, второй для ребенка. За счет гарнитуры и встроенных фильтров малыш слышит голос в откорректированном виде и повторяет, постепенно звук и слог ученик начинает произносить правильно. Практика успешно зарекомендовала себя в крупных городах, а теперь и ишимские ребята

тишки быстро начинают говорить и читать правильно.

На подготовку к школе в кабинет Алены Александровны ходят дети в возрасте от 5 до 7 лет. Они с улыбкой залетают в класс, здороваются с учительницей. И пока родители обсуждают успехи своих чад, рассказывают, как выполняются домашние задания и какие звуки вызывают сложности, малышня отвлекается на все: яркие книжки для чтения, красочные карточки со словами, мелки и цветные карандаши.

Маленькая Лена на уроке рычит – отрабатывает звук «р» в различных сочетаниях. Одно занятие длится до сорока минут в зависимости от состояния ребенка. Занимается девочка не только с учителем, мама, Татьяна Харина, ответственно подходит к обучению дочери, на выходных они вместе закрепляют результаты с помощью букваря. В школу Настя пока не собирается, ей всего пять, но по слогам малышка читает уверенно.

– Я сама в себя не верила, когда начинала, думала: как можно совмещать семью и собственное дело? Поддержал муж, вместе со мной сидел ночами над составлением плана, помогал делать ремонт, еще поддержали бывшие коллеги. А многие родители, когда узнали о кабинете, записывались

заранее, ждали начала занятий. И я вижу, что моя идея воплощается, все идет хорошо, – делится Алена Александровна.

Педагог радуется успехам воспитанников, как собственным. Работает до позднего вечера, в планах – набрать детей в группы, чтобы развить индивидуальные занятия. Благо потребность в этом у родителей есть. Так однажды вспыхнувшая мечта стала явью, Алена Матипаненко – пример того, как грамотно оценить свои силы, знания, опыт, желание и направить все это на создание собственного дела. У Алены получилось совместить семью и бизнес, ее желание дарить душевную теплоту детям приобрело новые грани.

С начала 2023 года в Тюменской области количество самозанятых увеличилось на 75 процентов. Как отмечают в правительстве региона, основные причины роста, конечно, – в налоговой лояльности и поддержке от государства. Сейчас свой бизнес имеют более 80 тысяч жителей региона. Почти две с половиной из них получили единовременную матпомощь – 192 тысячи рублей. Подобная поддержка самозанятых действует в регионе более 10 лет, в этом году она станет подспорьем для еще 150 бизнес-проектов.

**Елена КОВАЛЕВА.**

## ДИАЛОГ ПОКОЛЕНИЙ

## Разговор о важном

**Члены президиума районного совета ветеранов посетили Ершовскую школу.**

За круглым столом собрались школьники, учителя и ветераны: председатель районного совета ветеранов Е.П. Зимин, Н.А. Башук, председатель Дымковского совета ветеранов В.В. Старцева, заведующая Ершовской ООШ И.В. Сироткина, руководитель музея А.С. Белова, учащиеся 9 класса Софья Бальцер, Артем Эрднеев, Татьяна Ганина, Татьяна Глазова. Темой стали жизнь прекрасного человека со счастливой судьбой – директора Софьи Ивановны Шестуновой, и ее работа в Ершово в период с 1950 года. Материал подготовила Зинаида Тимофеевна Макарова, бывшая ученица Ершовской школы, ныне заместитель председателя районного совета ветеранов. Она интересно, с

использованием фотографий, исторических справок рассказала о работе Софьи Ивановны. С.И. Шестунова была творческим учителем, ее уроки литературы носили познавательный характер, знания дети получали углубленные и разноплановые. Своей задачей она видела научить детей любить Родину, свой край, свое село и, конечно же, хорошо учиться. Методику обучения разрабатывала сама. Досконально изучая темы уроков, вносила новые краски, чтобы детям было интересно. Жизнь, прожитая ею, посвящена учительству и воспитанию детей. Из них выросли достойные граждане страны.

В ходе беседы дети узнали историю школы, проследили весь путь преобразования этого учебного заведения. Зинаида Тимофеевна заинтересовала ребят своими познаниями о просветительской деятельности Софьи Ивановны Шесту-



*В рамках реализации областной программы «Диалог поколений» активисты районного совета ветеранов побывали в гостях у ершовских школьников. // Фото предоставлено районным советом ветеранов.*

вой. Они были увлечены и с интересом воспринимали информацию.

В ходе общения представители старшего поколения увидели любознательных учеников. Е.П. Зимин пре-

зентовал учащимся книгу «Герои земли Тюменской» с напутствием – знать имена наших земляков. А Зинаида Тимофеевна передала слушателям красиво оформленный фотоколлаж из снимков

С.И. Шестуновой, а также подарила в музей школы собрание сочинений П.П. Ершова, выпущенное в 1950 году. В завершение беседы ветераны пожелали учащимся хороших знаний, после чего

все еще раз прошли по музею, познакомились с архивным материалом, сделали фото на память.

**Нина БАШУК,**  
пресс-служба районного совета ветеранов.



# Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты  
от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата  
295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ  
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства  
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05  
117



## ИЗВЕЩЕНИЕ

28 сентября 2023 года в 10.00 в большом зале администрации города Ишима состоится сорок шестое заседание Ишимской городской думы седьмого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 46 заседания Ишимской городской думы.
2. О награждении почетной грамотой Ишимской городской думы (проект постановления).
3. О награждении благодарственным письмом Ишимской городской думы (проект постановления).
4. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 03.12.2009 № 347 «Об утверждении Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Ишим на 2014–2018 годы и на период до 2028 года» (в последней редакции от 26.09.2019 № 269) (проект решения).
5. О внесении изменений в постановление Ишимской городской думы от 30.09.2020 № 4-п «Об образовании и составе постоянных комиссий Ишимской городской думы VII созыва» (в последней редакции от 29.09.2022 № 105-п) (проект постановления).
6. О внесении изменений в постановление Ишимской городской думы от 22.12.2022 № 122-п «Об утверждении графика приема граждан депутатами Ишимской городской думы VII созыва на 2023 год» (проект постановления).
7. О внесении изменений в постановление Ишимской городской думы от 28.01.2016 № 29-п «Об утверждении Положения об оплате труда главы города Ишима, муниципальных служащих города Ишима и предоставлении гарантий муниципальным служащим» (в последней редакции от 29.09.2022 № 104-п) (проект постановления).
8. О проекте решения Ишимской городской думы «О внесении изменений в Устав города Ишима» (проект постановления).

## ИЗВЕЩЕНИЕ

28 сентября 2023 года в 10.00 состоится одиннадцатое заседание Думы Ишимского муниципального района пятого созыва.

ПОВЕСТКА ДНЯ (основные вопросы):

1. О внесении изменений и дополнений в решение Думы Ишимского муниципального района от 01.12.2022 № 21 «О бюджете Ишимского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
2. О внесении изменений и дополнений в решение Думы Ишимского муниципального района от 14.12.2007 № 4 «Об утверждении Положений о межбюджетных отношениях в Ишимском муниципальном районе».
3. О внесении изменений в решение Думы Ишимского муниципального района от 13.10.2017 № 13 «Об утверждении Положения об оплате труда главы Ишимского муниципального района, возглавляющего администрацию Ишимского муниципального района».
4. О внесении изменения в решение Думы Ишимского муниципального района от 20.01.2022 № 345 «Об утверждении Положения об оплате труда председателя контрольно-счётной палаты Ишимского муниципального района».
5. О внесении изменений в решение Думы Ишимского муниципального района от 28.09.2012 № 275 «Об утверждении Положений структурных подразделений администрации Ишимского муниципального района Тюменской области с правами юридического лица в новой редакции».

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

по данным Gismeteo.ru

27 СЕНТЯБРЯ среда		+16 +5	758 мм рт. ст.	2 м/с 3
28 СЕНТЯБРЯ четверг		+16 +7	755 мм рт. ст.	2 м/с 3
29 СЕНТЯБРЯ пятница		+17 +5	754 мм рт. ст.	2 м/с СЗ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!  
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

В РОССИИ СТАРТОВАЛА ЕЖЕГОДНАЯ  
КАМПАНИЯ ПО ВАКЦИНАЦИИ ПРОТИВ ГРИППА.  
Сентябрь–октябрь – оптимальное время  
для вакцинации, поскольку на выработку  
защитных антител уходит до четырех недель.

ЗАЩИТИТЕСЬ ОТ ГРИППА!



СДЕЛАЙТЕ  
ПРИВИВКУ!

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Согласно ст. 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Ишимского муниципального района информирует о возможности предоставления в собственность за плату земельных участков сельскохозяйственным организациям, крестьянским (фермерским) хозяйствам, использующим земельные участки, находящиеся в долевой собственности (ранее: земельные доли, используемые АОЗТ «Искра» в земельном участке с кадастровым номером 72:10:0000000:333) в количестве 3 долей. Адрес местонахождения земельного участка: Тюменская область, Ишимский район, АОЗТ «Искра», разрешённое использование – для сельскохозяйственного производства, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения. Кадастровый номер 72:10:0000000:1820, площадь 452000 кв. м, размер каждой доли 10/4516.

Сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства вправе приобрести земельный участок, находящийся в муниципальной собственности, по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру этого земельного участка.

Сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства в течение шести месяцев со дня опубликования и размещения настоящего сообщения на официальном сайте в сети Интернет вправе подать заявление о намерении заключить договор купли-продажи на земельные доли.

Адрес приема заявлений: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38, дни приема: понедельник, среда, с 8.00 до 16.00.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ

### МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Фоминым Владимиром Сергеевичем (кв. аттестат № 72-11-204, тел. 8-929-265-42-00, e-mail: fomin\_1977@inbox.ru, п/а: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Шаронова, д. 5а, кв. 30) выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ зем. участка, кад. № 72:10:0801002:138, обл. Тюменская, р-н Ишимский, с. Стрехино, ул. Шолохова, 16. Заказчик: Редозубов С.В., г. Тюмень, ул. Комбинатская, д. 54, кор. 2, кв. 371, тел. 8-929-265-42-00. Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласование границ: 72:10:0801002:15, Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Стрехино, ул. Юбилейная, 91. На собрании при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, документы о правах на зем. участок. Собрание по согласованию границ зем. участков на местности и прием обоснованных возражений о местоположении границ зем. участков проводятся по адресу: г. Ишим, ул. Ражева, 5, с 26.09.2023 по 26.10.2023 г.

## ТРЕБУЮТСЯ

### ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ И УБОРЩИЦА

Заработная плата 13500. Тел. +7-919-929-35-45 (Евгения).

## ЗАКУПАЕМ МЯСО.

БЕЗ СКИДКИ. ЗАБИВАЕМ САМИ.

Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.

## ОФИЦИАЛЬНО

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

22.09.2023 г. Ишим № 152

#### О внесении изменений в постановление от 30.06.2022 № 132

1. Внести в приложение к постановлению администрации Ишимского муниципального района от 30.06.2022 № 132 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Рассмотрение заявлений и принятие решений о предоставлении земельного участка в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование без проведения торгов» следующие изменения:

1.1. Дополнить пункт 2.9.2 подраздела 2.9 раздела II приложения подпунктом 2.9.2.1 в следующей редакции:

«2.9.2.1. Наряду с основаниями, предусмотренными в пункте 2.9.2 настоящего подраздела, в случае поступления заявления о предоставлении земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения от гражданина или крестьянского (фермерского) хозяйства для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, администрация принимает решение об отказе в предоставлении земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения без проведения торгов при наличии хотя бы одного из следующих оснований:

1) площадь земельного участка, указанного в заявлении о предоставлении земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося в муниципальной собственности, гражданину или крестьянскому (фермерскому) хозяйству для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, или площадь земельных участков, предоставленных гражданину или крестьянскому (фермерскому) хозяйству для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, с учетом земельного участка, указанного в таком заявлении, не соответствует установленным законом Тюменской области предельным размерам земельных участков, предоставляемых для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности;

2) земельный участок, указанный в заявлении о предоставлении земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося в муниципальной собственности, гражданину или крестьянскому (фермерскому) хозяйству для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, был предоставлен по заявлению о предоставлении земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося в муниципальной собственности, гражданину или крестьянскому (фермерскому) хозяйству для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, поступившему ранее.»;

1.2. Изложить подпункт 1 пункта 3.4.3 подраздела 3.4 раздела приложения III в следующей редакции:

«1) его рассмотрение на предмет наличия оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги, указанных в пунктах 2.9.1, 2.9.2, 2.9.2.1 подраздела 2.9 регламента. Отказ в предоставлении муниципальной услуги должен быть мотивированным с указанием (описанием) конкретных оснований отказа, из установленных в пунктах 2.9.1, 2.9.2, 2.9.2.1 подраздела 2.9 регламента, а также положения заявления, в отношении которого выявлены такие основания.»;

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда».

3. Управлению делами администрации Ишимского муниципального района:

- разместить настоящий регламент на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru);

- разместить настоящее постановление на официальном сайте Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на И.В. Тюменцева, заместителя главы Ишимского района.

Глава района С.Н. ЛОМОВЦЕВ.

ООО «СтройТранс»  
требуются водители  
на Север!  
Кат. «Е»  
От 150 тыс.руб.  
Все бытовые условия!  
Оплата медосмотров и обучения!  
Спецодежда, суточные, оплата проезда!

**Т. 8-904-321-15-10**

РЕКЛАМА,  
ОБЪЯВЛЕНИЯ.  
Тел. 8 (34551)  
2-39-16.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители):  
департамент по общественным  
связям, коммуникациям  
и молодежной политике  
Тюменской области, муниципальное казенное учреждение  
Администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района.

Главный редактор  
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ  
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
журналисты Ирина Коршукова, Марина  
Сергеева – 2-38-96,  
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы –  
тел. 2-39-16, e-mail: ip\_reklama@mail.ru  
Материалы газеты – на сайтах  
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской  
области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов  
публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут  
ответственность за достоверность информации.  
При использовании материалов в печатном, электронном  
или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной  
службы по надзору в сфере связи,  
информационных технологий и массовых коммуникаций  
по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО.  
Per. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.  
Выходит во вторник и пятницу.  
Объем – 1 печатный лист.  
Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим,  
ул. Чкалова, 17. Тираж 1360 экземпляров.